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                                                 ATA Nº 019/2021 

 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia treze de setembro de dois mil e vinte e um, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência da Vereadora, Andréia Brinckmann 

Griebeler, que iniciou às dezenove horas. Iniciando os trabalhos, a presidente cumprimentou os colegas 

vereadores, a assessora jurídica, Dra. Gisela, a diretora Legislativa, Fernanda e cumprimentou 

especialmente a Prefeita Municipal, Vânia Brackmann, a imprensa que se fez presente e a todos os 

munícipes que acompanharam a transmissão da sessão de suas casas. Em seguida, convidou a todos para 

fazer a Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes 

vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes 

Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer 

e Rodrigo Galdino Schwingel. Após, foi submetida a apreciação do Plenário e aprovada a ATA relativa à 

sessão ordinária do dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e um. USO DA TRIBUNA: Após passar 

os trabalhos da mesa diretora ao vice-presidente, a vereadora, ANDRÉIA BRINCKMANN GRIEBELER 

foi convidada para fazer uso da tribuna. Iniciou seu pronunciamento falando sobre os projetos de lei de 

número 042 e 043/2021, que entraram em pauta na sessão do dia de hoje. O projeto de lei nº 042/2021, trata 

da cobrança de contribuição de melhoria para pavimentação de um trecho da Estrada Geral, Santa Inês, 

Etapa I e o projeto de lei nº 043/2021 trata da cobrança de contribuição de melhoria para pavimentação de 

um trecho da Avenida São Pedro, Etapa I. Andréia, disse que não poderia deixar de falar sobre essas duas 

obras, pois eram um grande anseio e graças ao trabalho em equipe, serão concretizadas. Reforçou que 

ninguém consegue nada sozinho e este é o resultado da união de nossas forças. Lembrou também que em 

ambos os trechos haverá duas etapas, agradecendo pelas obras estarem saindo do papel e pela 

Administração estar se empenhando ao máximo para o bem-estar dos munícipes. Aproveitou o espaço para 

divulgar e reforçar uma informação da Secretaria de Saúde, referente ao agendamento de consultas eletivas. 

A ideia inicial será fazer agendamento para renovação de receitas, reconsultas, solicitação e apresentação 

de exames, para pacientes acamados e com cuidados especiais. O agendamento pode ser feito, 

presencialmente, junto a recepção do Posto de Saúde ou por contato telefônico.  Esclareceu que para pessoas 

que necessitarem de consultas de um dia para o outro, ou de emergências, também haverá atendimento, 

ninguém ficará sem consulta. Esse sistema será incluído aos poucos e acredita que se for bem organizado, 

haverá êxito. A vereadora CAMILA REGINA FOLLMANN cumprimentou a mesa diretora, a assessora 

jurídica, a diretora legislativa, aos demais colegas vereadores, a Prefeita Municipal, a imprensa presente e 

a todos que acompanharam os trabalhos pelas redes sociais. Camila iniciou falando que no início do mês 

de setembro, foi publicado no Diário Oficial do Estado, o índice provisório de participação dos municípios 

no ICMS. E, Poço das Antas obteve um aumento de 11,9% no total de ICMS, distribuído pelo Estado, 

passando de 0,067 para 0,075%, índice esse, calculado com base nas movimentações dos anos anteriores 

(2018, 2019 e 2020). Destacou que este desempenho é resultado do trabalho conjunto entre, Poder Público 

e empreendedores, através de apoio e incentivo de programas para criação e ampliação dos 

empreendimentos nas mais variadas áreas, como: indústria, comércio, serviços e agropecuária. Ainda, 

destacou que esse aumento é o resultado de um investimento e de um incentivo planejado, principalmente 

no setor primário, destacando que desde dois mil e dezessete, em Poço das Antas, foram ampliados e 

instalados vários novos empreendimentos, além do apoio aos demais setores da indústria, comércio e 

serviços. Outro fator que agregou de maneira extraordinária foi o desempenho crescente nos últimos anos 

do frigorífico de suínos da Cooperativa Languiru. Junto a isso, citou o trabalho desenvolvido pelo setor de 

ICMS no Município, que tem apresentando através da tecnologia e assessoria, agilidade nos trabalhos de 

maneira mais assertiva. A soma dos trabalhos e todos os fatores alinhados, bem como, de uma 

Administração eficiente, com previsão de retorno a longo prazo, fizeram Poço das Antas ser destaque, 

alcançando índices de crescimento consideráveis. Mencionou que Poço das Antas está em primeiro lugar 

no ranking de crescimento do Vale do Taquari e no décimo sexto lugar, a nível de Estado. Com este 

crescimento, o nosso Município ocupa a ducentésima quinquagésima oitava posição no Estado do Rio 

Grande do Sul, crescendo vinte e três posições em relação a dois mil e vinte. ORDEM DO DIA: entraram  
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na Ordem do Dia, quatro Projetos de Lei, de iniciativa do Poder Executivo e uma indicação de autoria do 

vereador, Clóves André Knob. PROJETO DE LEI número quarenta e dois, de dois mil e vinte e um, de 

iniciativa do Poder Executivo, dispõe sobre a cobrança de Contribuição de Melhoria na execução de obra 

pública de pavimentação em asfalto CBUQ, em trecho da Estrada Geral Santa Inês – etapa I, e dá outras 

providências. Aprovado, com oito votos: a Presidente não votou. PROJETO DE LEI número quarenta e 

três, de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Poder Executivo, dispõe sobre a cobrança de Contribuição 

de Melhoria na execução de obra pública de pavimentação em asfalto CBUQ, em trecho da Av. São Pedro 

– etapa I e dá outras providências. Aprovado, com oito votos: a Presidente não votou. PROJETO DE LEI 

número quarenta e quatro, de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Poder Executivo, autoriza abrir Crédito 

Adicional Especial no valor de R$ 100.000,00, com inclusão de meta na LDO e Orçamento vigente, para 

alocar despesas de pavimentação de rua, com recursos do excesso de arrecadação. Aprovado, por 

unanimidade, com nove votos. PROJETO DE LEI número quarenta e cinco, de dois mil e vinte e um, de 

iniciativa do Poder Executivo, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 811.200,00, 

com recursos do superávit financeiro, excesso de arrecadação e da redução parcial de rubrica orçamentária. 

Aprovado, por unanimidade, com nove votos. INDICAÇÃO número trinta, de dois mil e vinte e um, de 

autoria do vereador, Clóves André Knob, para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de 

realizar a pintura de todas as faixas de segurança para pedestres, do Município de Poço das Antas. 

Aprovada, com sete votos: a Presidente não votou e com abstenção do autor. Após, a presidente colocou 

em votação o pedido de licença para tratar de assuntos pessoais da vereadora, Célia Lurdes Koerbes, a partir 

de quatro de outubro até dois de novembro. Aprovado, com sete votos: a Presidente não votou e com 

abstenção da vereadora, Célia. ASSUNTOS GERAIS: o vereador Clóves, na oportunidade, estendeu o 

convite aos demais colegas para participarem da chegada da Chama Crioula à Prefeitura Municipal, no dia 

seguinte, às dez horas. O vereador, Luiz, aproveitou o espaço para agradecer ao Deputado Afonso Hamm, 

pela verba de duzentos e cinquenta mil reais, destinada a pavimentação do trecho da Estrada Geral Santa 

Inês. A presidente encerrou a sessão agradecendo a presença de todos e comunicou que a próxima sessão 

ordinária, será no dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, para a qual 

convidou a todos para assistirem a transmissão ao vivo. Estiveram presentes na sessão também, ambas as 

servidoras da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Fernanda Laísa 

Herbert, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela presidente e demais 

vereadores. Poço das Antas, vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e um.  
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